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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Schinnen nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 76% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 50% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 31% van de respondenten: "Jaarlijks". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 31% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 32% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (31%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Schinnen, waarbij 17 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 76% van de respondenten: "Katholiek". 

Toelichting 
Katholiek • Maar niet meer praktizerend. In de praktijk dus 'niet religieus'. 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 50% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Ja, namelijk: 
• Ik heb voor eens en voor altijd afstand genomen van het geloof 

• Ik zou het celibaat afschaffen 

• Katholiek gedoopt, niet praktiserend. Uit de kerk stappen wordt bemoeilijkt 

• Kerk komt steeds negatiever oo mij over 

• Ongelooflijk dat dit niet telkens gemeld is bij justitie 

• Stelt instituut ter discussie 
 
 

Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Niet alleen de misbruikzaken hebben mij aan het denken gezet. Ik ben tot de slotsom 
gekomen dat ´de kerk´ een verderfelijke invloed uitgeoefend heeft door de eeuwen 
heen. Ga maar na: de kruistochten, de Inquisitie, de heksenverbrandingen, de 
genadeloze vervolging en moord op 'ketters', de schisma's, steun aan SS-misdadigers 
die via het Vaticaan konden ontsnappen, financiële schandalen, homofobie, tegen 
het gebruik van condooms, de pil, vrouwonvriendelijk, almacht over de gewone 
burger middels de biecht, etc. Genoeg om hier helemaal niets meer mee van doen te 
willen hebben.  

Nee • Religie is altijd een zaak van macht, dom houden en onderdrukking geweest. Maar 
wel goed dat misbruik in de openbaarheid komt. 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 31% van de respondenten: "Jaarlijks". 

Toelichting 
Jaarlijks • Bij begrafenissen  
Nooit • Ik kom er alleen nog bij uitvaarten omdat ik de overledene de laatste eer wil bewijzen. 

Daar kom ik voor maar ik ga niet ter communie en ik bid/zing niet mee. dat kan me 
allemaal gestolen worden. Elk geloof is van de duivel... 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 31% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 32% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (31%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Belangrijk • De religie van anderen is voor mij van groot maatschappelijk belang (misbruik, 

terrorisme etc.)  
Zeer 
onbelangrijk 

• Alle geloven de wereld uit, te beginnen uit Nederland. Geloof brengt alleen maar 
onheil en rampspoed. Kijk maar wat de islam voor commotie in Nederland 
teweeg brengt. Extremisten kapen het geloof en willen koste wat het kost hun 
agenda er doorheen drukken. Nee dank u, voor mij geen keppeltje, kruisje of 
hoofddoek. 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Schinnen 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 09 november 2018 tot 12 november 2018 
Aantal respondenten : 17 
Foutmarge : 23,8% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 0 minuut en 56 seconden 
Rapportagedatum : 20 november 2018 
 

  



 
 
 

 
8 

 

Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

